

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ БАШКИРИЯ

от . . . 19 АПР 1947 . . .

Уфа, Башкир. АССР

Газета № . . .

## Кукольному театру 15 лет

Уфимскому театру кукол, организованному в 1932 году, исполнилось 15 лет. За это время его посетило около двух миллионов пионеров и школьников, театр показал им до 7000 спектаклей.

Театр кукол пользуется вполне заслуженной любовью зрителей-детей за свои яркие, красочные спектакли. С каждым годом он творчески растёт, укрепляет как свои кадры, так и репертуар. Во всём этом большая заслуга его художественного руководителя — заслуженного деятеля искусств БАССР Марии Николаевны Елгаштиной.

В прошлом году башкирская группа театра, выезжавшая в колхозы, показала 228 спектаклей в Байкибашевском, Балтачевском, Татышлинском, Янаульском, Бураевском и других районах, Русская группа дала 272 спектакля, побывав в Стерлитамаке, Ишимбае, Бирске, Дюртюлях, а также в Ижевске, Сарапуле, Чистополе.

В репертуаре театра — народная сказка «Царевна Лягушка» и «Хрустальный башмачок», сказка лауреата Сталинской премии Маршака — «Кошкин дом», народные сказки «Дед-Мороз» и «Болобок», «Волшебная палочка» — заслуженного артиста БАССР Шамукова, «Красная шапочка» — Шварца, «Большой Иван»

— сказка заслуженного артиста РСФСР Образцова и Преображенского, «Пощечину велелитю», «Гусёнак» и другие. Для летних поездок готовится новый репертуар.

Являясь полноценным, общепризнанным творческим коллективом, Уфимский кукольный театр, однако, до сих пор не имеет своего постоянного помещения и ютиется в крошечной комнатке при Башкирской филармонии. Отсутствие зрительного зала и специально оборудованной спечинической площадки приводят к тому, что школьники Уфы лишаются возможности регулярно посещать детские спектакли. Ставить же спектакли в школах не всегда удается, так как большинство из них работает в три смены и также не имеет сколько-нибудь удовлетворительного зала.

Надо сказать, что Управление по делам искусств при Совете Министров Башкирской АССР не уделяет достаточного внимания младшему брату Уфимского русского и Башкирского драматического театров, а он заслуживает этого внимания.

В. СИДУРИН.  
Директор Уфимского кукольного театра.